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 تبديل الأعمدة بالصفوف فى المحدد الثانى                    
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 تحتسب للطالب الفقرة صاحبة الدرجة الأعلى من الفقرتين

 اتدرج  
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   ــــــــــــــ×                                

 

 عامل مشترك ابجأخذ  

 
 = صفر                            ×ــــــــــــ =    

 درجة   3= ع 1لأن ع   

 1ج   اج  با
 1ج  بج   با
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 K2 =  (1  ،0  ،1  )(   ، 2،  2، ــ 1)  = K1 متجة اتجاه العمودى [ 1]

 

K = K1 × K2 =                            = 2ــ S  +W  +2 U 

  (  ص = 1، هي)    2(  ع = 2هي)   1: س = التقاطع ًقطة 
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 تحتسب للطالب الفقرة صاحبة الدرجة الأعلى من الفقرتين
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 ،  ع ع/ س س/    المستقيمان 

 المستوى س ع يكونان 

 معادلته:   ص = صفرالذى 
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